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Autorka se v bakalářské práci zaměřila na problematiku prostituce.  Volbu tématu odůvodnila  
jednak aktuálností a také snahou zprostředkovat objektivní náhled na osoby v prostituci, zejména 
ženy a dívky. Za cíl si stanovila zjisti t  postoje veřejnosti  k navrhovanému zákonu o regulaci 
prostituce v ČR. 

Teoretická část práce je  rozsáhlá,  z celkového počtu  101 stran jich zaujímá  72.  Autorka  
shromáždila  řadu  definic pojmu prostituce a  ve stručnosti poukázala na změny v postojích  
k prostituci v historickém  kontextu.  Popsala formy  a druhy  prostituce  a kriminální aspekty s ní 
související .  V kapitole 3. „Zákon o regulaci  prostituce v ČR – legislativa v ČR a ve světě shrnula  
návrhy   a dlouhotrvající   diskusi  o tom, jak  by problematika prostituce měla být řešena v legislativě, 
zda ji zlegalizovat, postavit mimo zákon  nebo se zaměřit pouze na  kriminální  činy s ní spojené. 
Seznámila s důležitými body v návrzích zákona  o regulaci prostituce  z let 20005 a 2008 a  připojila   
přehled  způsobů  řešení  v evropských státech. Teoretickou část práce uzavírá  autorka přehledem 
organizací  a projektů  cílených na pomoc  osobám v prostituci, prevenci či zmírňování rizik s ní 
spojených. 

Praktickou část práce  tvoří  příprava a realizace  dotazníkového šetření a jeho vyhodnocení.  
Autorka spolupracovala s brněnskou organizací R‐R , která  pro ni byla  důležitým zdrojem informací  
a která také předpokládá, že výsledky  šetření využije  pro svoji další činnost.  

Autorka získala odpovědi  od 131 respondentů,  zjišťovala   také  jejich pohlaví a věk, 
stanovila se 4 věkové kategorie a vzdělání, protože předpokládala  rozdílné názory a postoje 
k problematice prostituce .  Vyhodnocení dotazníků zpracovala autorka dvěma způsoby, nejprve 
vyhodnocovala názory  všech respondentů,  získané výsledky vyjádřila  procenty a grafy.   Dále  
zjišťovala jak odpovídali muži a ženy , různé věkové kategorie a lidé s různým vzděláním.   V těchto 
případech  používala  absolutní čísla a  výsledky  komentovala a porovnávala. Protože  se jedná o  
různě početné skupiny , tak pro vzájemné porovnání  odpovědí  bylo žádoucí  pracovat s jejich  
poměrem k celku. 

Předkládaná bakalářská práce je pečlivě zpracovaná, splňuje formální náležitosti. Z hlediska 
obsahu reaguje na  aktuální  problematiku a  vychází z potřeb praxe.   V teoretické části   se  autorka  
snažila  zachytit problematiku prostituce v širších souvislostech.  Otázkou je , zda pak všechna  
témata  přímo souvisí   se zaměřením práce ,  např.  u  přehledu   organizací  a projektů  v  popisu  
jejich  činností  mohla autorka uvažovat  o  tom,  zda a jak by se  jich  dotkly uvažované změny 
v legislativě.  Dotazníkové šetření autorka pečlivě připravila i vyhodnocovala, námitkyu ke zpracování 
získaných údajů vyjasní  jistě v rámci obhajoby   

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, navrhuji hodnocení   C ‐ dobře. 

                PaedDr. Marie Vorlová 

 



 

 

 


